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Návrhář šablon je nový editor, který přináší mnoho vylepšení oproti původnímu editování
vzhledu v administraci. Jednoduše, bezpečně a z jednoho místa nově upravíte logo,
bannery, faviconu a další prvky šablony.

Návrhář šablon najdete v menu v administraci pod položkou Vzhled a obsah. Aktivní ho mají všichni
uživatelé zdarma, nehledě na tarif a zemi.

Vše důležité je na jednom místě
Úpravy různých prvků, jako jsou bannery, logo, favicona a další, byly dosud roztříštěné v různých
položkách v menu.

V rámci nového Návrháře šablon můžete tyto nejdůležitější prvky upravovat na jednom místě,
takže vše bude jednodušší a přehlednější. Další prvky, které půjde přes nový editor upravovat,
budeme nadále přidávat. Pokud prvek editorem podporován zatím není, v levém menu v Návrháři
najdete odkaz, který vám přesměruje přímo na stránku, kde ho editovat můžete.

I samotnou šablonu můžete snadno změnit přímo v editoru pomocí tlačítka v horní liště editoru.
Zobrazí se pop-up okno, kde uvidíte i náhledy šablon. V horní liště můžete změnit i stránku e-shopu,
kde provádíte úpravy.

Snadno najdete to, co chcete upravit
Funkce inspektor prvků umožňuje snadný výběr toho, co chcete editovat. Stačí kliknout přímo v
zobrazení šablony a možnosti úprav se otevřou v postranním menu. Nemusíte tak daný prvek
hledat.

Pokud vám víc vyhovuje najít prvek v levém menu editoru, můžete inspektor vypnout.

Upravujte bez obav
Hlavním vylepšením, které nový Návrhář přináší je, že všechny úpravy probíhají v bezpečném
prostředí konceptu a nezobrazí se na frontendu vašeho obchodu, dokud je nezveřejníte
tlačítkem vpravo v horní listě. Nemusíte se tak bát, že by vaši zákazníci viděli nedokončené úpravy
nebo úpravy, které nechcete.

Veškeré změny se průběžně ukládají. Pokud provedete změnu, kterou jste nechtěli nebo se vám
nelíbí, snadno se vrátíte tlačítkem Zpět v horní liště.

Editor můžete také kdykoliv opustit, ke konceptu se vrátit později a publikovat změny teprve až
budou hotové k vaší spokojenosti.

Podívejte se na možnosti nového editoru ve videu:



Upravovat můžete i kód
V rámci Návrháře šablon najdete i editor kódu, v rámci kterého můžete všechny výše zmíněné
výhody. I vlastní úpravy kódem tak s novým editorem budou bezstarostné. Přidali jsme navíc
přehlednější počítání znaků nebo dark mode.

Novinku můžete vyzkoušet už teď. Pokud vás o Návrháři šablon zajímá víc, nebo máte otázky,
registrujte se na webinář s Tomášem Mitanou, Chief Product Officerem Shoptetu, který vývoj
Návrháře zaštítil. Webinář proběhne 18. 2. v 15:00.
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